

PROVINCIA DI TREVISO

Deliberazione n. 62 del 30-03-2023

Verbale di Deliberazione della GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO ED ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO ALLA SCUOLA MATERNA- NIDO INTEGRATO "SAN GIUSEPPE" DI SPERCENIGO PER GLI INCONTRI DI FORMAZIONE E CONFRONTO PER GENITORI CHE SI TERRANNO II 06.04.2023 E IL 20.04.2023 PRESSO I LOCALI DELLA SCUOLA MATERNA DI SPERCENIGO.

L'anno duemilaventitre, addì trenta mese di marzo alle ore 12:15 nella residenza Municipale, per determinazione del Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale.

Eseguito l'appello risultano:

| COGNOME E NOME | PRESENTE/ASSENTE |
|---------------------|------------------|
| Cappelletto Alberto | Presente |
| Piaia Fiore | Presente |
| Cancian Martina | Assente |
| Mion Marco | Presente |
| Zangrando Giulia | Assente |
| Favaro Pino | Presente |

Partecipa all'adunanza il SEGRETARIO GENERALE Dott.ssa Luisa Greggio.

Cappelletto Alberto nella sua qualità di SINDACO, assume la Presidenza e, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.

Deliberazione di Giunta Comunale n. 62 del 30-03-2023

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO ED ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO ALLA SCUOLA MATERNA- NIDO INTEGRATO "SAN GIUSEPPE" DI SPERCENIGO PER GLI INCONTRI DI FORMAZIONE E CONFRONTO PER GENITORI CHE SI TERRANNO II 06.04.2023 E IL 20.04.2023 PRESSO I LOCALI DELLA SCUOLA MATERNA DI SPERCENIGO.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la nota in atti al n. 6684 del 28.03.2023 con la quale il Parroco Devid Berton nella sua qualità di Presidente della Scuola Materna – Nido Integrato "San Giuseppe" di Spercenigo chiede:

- il patrocinio di questa Amministrazione Comunale e l'uso dello stemma comunale, per l'iniziativa riguardante due serate formative per i genitori, dal titolo "BAMBINI E TECNOLOGIE DIGITALI FIN DA PICCOLISSIMI: RISCHI O RISORSE PER LA LORO CRESCITA" e "NOI E LE NOSTRE REGOLE: IMPORTANTI O SUPERATE NELL'EDUCAZIONE DEL BAMBINO ODIERNO" che si terranno rispettivamente nei giorni 06 Aprile e 20 Aprile 2023 presso la Scuola Materna-Nido Integrato "San Giuseppe" di Spercenigo;
- la concessione di un contributo a fronte delle spese per l'organizzazione della suddetta iniziativa:

CONSIDERATA la rilevanza culturale ed educativa e l'interesse che riveste l'iniziativa sopraccitata a seguito dell'esigenza formativa emersa nel corpo docente a sostegno della genitorialità e delle problematiche legate all'uso delle tecnologie digitali, nonché sulle regole educative;

TENUTO CONTO che l'iniziativa è svolta in collaborazione con la consulente pedagogica e formatrice Dottoressa Claudia Puzzovio, con l'obiettivo di fornire a genitori e docenti un momento di formazione e confronto;

TENUTO CONTO inoltre a' sensi dell'art. 23 del vigente regolamento comunale per la cessione di finanziamenti e benefici economici ad Enti pubblici e soggetti privati, gli interventi del comune per sostenere le attività ed iniziative culturali sono finalizzati principalmente a favore di associazioni che organizzano nel territorio comunale attività che costituiscono rilevante interesse per la comunità e concorrono alla sua valorizzazione;

RITENUTO di autorizzare l'uso dello stemma del comune ai sensi dell'art. 3 dello Statuto Comunale;

RITENUTO di assegnare un contributo di € 400,00 e di concedere il patrocinio al quale il Parroco Devid Berton nella sua qualità di Presidente della Scuola Materna – Nido Integrato "San Giuseppe" di Spercenigo, per l'iniziativa in oggetto;

VISTI:

- l'art. 48 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
- gli allegati pareri di regolarità tecnica e contabile, resi rispettivamente dai Responsabili dei Servizi interessati e dal Responsabile di Ragioneria ai sensi dell'art. 49, comma 1, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali":
- l'art. 16, 3° comma, del Regolamento Comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici ad Enti Pubblici e soggetti privati;

Ad unanimità di voti favorevoli espressi nei modi e nelle forme di legge

DELIBERA

- 1. DI CONCEDERE, per i motivi citati in premessa e che si hanno qui integralmente riportati, il patrocinio di questa Amministrazione Comunale al parroco Devid Berton della Parrocchia "San Bartolomeo" di Spercenigo per l'organizzazione delle due serate formative per i genitori, dal titolo "BAMBINI E TECNOLOGIE DIGITALI FIN DA PICCOLISSIMI: RISCHI O RISORSE PER LA LORO CRESCITA" e "NOI E LE NOSTRE REGOLE: IMPORTANTI O SUPERATE NELL'EDUCAZIONE DEL BAMBINO ODIERNO" che si terranno rispettivamente i giorni 06 Aprile e 20 Aprile 2023 presso la Scuola Materna-Nido Integrato "San Giuseppe" di Spercenigo;
- 2. **DI ASSEGNARE** un contributo di € 400,00 Devid Berton nella sua qualità di Presidente della Scuola Materna Nido Integrato "San Giuseppe" di Spercenigo. a fronte della spesa da sostenere per l'organizzazione dei suddetti incontri ed per il compenso alla consulente pedagogica;
- 3. **DI AUTORIZZARE** l'uso dello stemma del Comune, ai sensi dell'art. 3 dello Statuto Comunale;
- 4. DI DARE ATTO che l'adozione del presente atto non comporta automaticamente l'autorizzazione all'organizzazione degli eventi in programma e che tutti gli oneri inerenti e conseguenti la realizzazione delle iniziative sopraccitate nonché il rispetto di tutte le normative e disposizioni vigenti anche in materia di security e safety sono a carico dei richiedenti;
- 5. **DI DARE ATTO** che sono stati acquisiti gli allegati pareri di regolarità tecnica e contabile, resi rispettivamente dai Responsabili dei Servizi interessati e dal Responsabile di Ragioneria ai sensi dell'art. 49, comma 1, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
- 6. **DI DARE ATTO** che l'oggetto della presente deliberazione rientra nella competenza della Giunta Comunale ai sensi dell'art. 48 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
- 7. **DI COMUNICARE** il presente atto ai capigruppo consiliari, contestualmente all'affissione all'albo pretorio, ai sensi dell'art. 125 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267; "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
- 8. **DI DICHIARARE,** con separata unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4 del Decreto Legislativo 18 agosto n. 267, "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali".

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

IL PRESIDENTE Alberto Cappelletto

IL SEGRETARIO GENERALE Dott.ssa Luisa Greggio

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i. e norme collegate

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i. e norme collegate

Deliberazione di Giunta Comunale n. 62 del 30-03-2023



PROVINCIA DI TREVISO

P. I.V.A. 00571430263

Cod. Fisc. 80009250269

OGGETTO:

CONCESSIONE PATROCINIO ED ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO ALLA SCUOLA MATERNA- NIDO INTEGRATO "SAN GIUSEPPE" DI SPERCENIGO PER GLI INCONTRI DI FORMAZIONE E CONFRONTO PER GENITORI CHE SI TERRANNO II 06.04.2023 E IL 20.04.2023 PRESSO I LOCALI DELLA SCUOLA MATERNA DI SPERCENIGO

PARERE REGOLARITA' TECNICA

Visto l'art. 49 comma 1, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 "testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Visto il provvedimento Sindacale n. 7 del 23.12.2021 di conferma nomina del Titolare della Posizione Organizzativa.

Esprime parere: Favorevole

S. Biagio di Callalta, lì 30-03-2023

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Dott.ssa Maria Gloria Loschi

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i. e norme collegate



PROVINCIA DI TREVISO

P. I.V.A. 00571430263

Cod. Fisc. 80009250269

OGGETTO:

CONCESSIONE PATROCINIO ED ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO ALLA SCUOLA MATERNA- NIDO INTEGRATO "SAN GIUSEPPE" DI SPERCENIGO PER GLI INCONTRI DI FORMAZIONE E CONFRONTO PER GENITORI CHE SI TERRANNO II 06.04.2023 E IL 20.04.2023 PRESSO I LOCALI DELLA SCUOLA MATERNA DI SPERCENIGO

PARERE REGOLARITA' CONTABILE

Visto l'art. 49 comma 1, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 "testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Visto il provvedimento Sindacale n. 8 del 23.12.2021 di conferma nomina del Titolare della Posizione Organizzativa.

Esprime parere: Favorevole

S. Biagio di Callalta, lì 30-03-2023

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Rag. Fiorangela Rocchetto

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i. e norme collegate



PROVINCIA DI TREVISO

P. I.V.A. 00571430263

Cod. Fisc. 80009250269

Deliberazione di Giunta Comunale n. 62 del 30-03-2023

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO ED ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO ALLA

SCUOLA MATERNA- NIDO INTEGRATO "SAN GIUSEPPE" DI SPERCENIGO PER GLI INCONTRI DI FORMAZIONE E CONFRONTO PER GENITORI CHE SI TERRANNO II 06.04.2023 E IL 20.04.2023 PRESSO I LOCALI DELLA SCUOLA

MATERNA DI SPERCENIGO

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE (art. 124 – 1° c. D.Lgs. 267/00)

Il sottoscritto Messo Comunale, attesta che copia del presente verbale viene affissa all'Albo Pretorio on-line con il numero di registrazione n. 538 il giorno 19-04-2023 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi fino al giorno 04-05-2023.

Contestualmente viene comunicata ai capigruppo consiliari ai sensi dell'art.125, comma 1 della Legge n.267/00.

S. Biagio di Callalta, lì 19-04-023

IL MESSO COMUNALE

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i. e norme



PROVINCIA DI TREVISO

P. I.V.A. 00571430263

Cod. Fisc. 80009250269

Deliberazione di Giunta Comunale n. 62 del 30-03-2023

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO ED ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO ALLA

SCUOLA MATERNA- NIDO INTEGRATO "SAN GIUSEPPE" DI SPERCENIGO PER GLI INCONTRI DI FORMAZIONE E CONFRONTO PER GENITORI CHE SI TERRANNO II 06.04.2023 E IL 20.04.2023 PRESSO I LOCALI DELLA SCUOLA

MATERNA DI SPERCENIGO

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ (Art. 134 – comma 3° – D.Lgs. n. 267/00)

Si certifica che la suestesa deliberazione è divenuta esecutiva in data 29-04-2023, trascorsi dieci giorni dalla sua pubblicazione.

S. Biagio di Callalta, lì 02-05-2023

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Dott.ssa Maria Gloria Loschi

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i. e norme collegate